

ZSONGORKŐI LELÁTÓ



Kővágószőlős Község Önkormányzatának ingyenes lapja - 2022. 8. szám. Megjelenik 450 példányban



Bundy János - Kővágószőlős Ünnepe

Kedves szép tájon járva elgondolkodom,
Őrizvén emléket, itt él sok barátom.
Vágyakozol szeretetre, nyugalomra,
Ám zavaros világunk nem ezt mutatja.
Gáncsolja baj mindennapi kenyerünket,
Óvnod kell családot, munkát a jövőnek.
Segít intézkedés, hogy előre menjünk,
Zajlik új járvánnyal háborús jelenünk.
Őrült ember lövet atomerőművet,
Létrával migráns mássza át kerítésed.
Ősi földünket kerüli csapadék,
S eláraszt az inflációs hordalék.

Üssél léket a bajok horpaszán bátran,
Nézd a célt, keresd a békét, határtalan.
Negyven nemzedék küzdelmének ereje,
Ezer harcos év nem mehet veszendőbe!
Párosul akarat, tudással hatalom,
Egy az igaz út: Szent Istváni oltalom.

Kővágószőlős, 2022. augusztus 20.

Zsongorkő Fesztivál 2022

Zsongorkő Fesztivál

Településünk életében a nyár vége, mindig izgalmas időszakot tartogat. Idén is elérkezett az augusztus huszadikai hétvége, amely nekünk nem csak az államalapítás ünnepét, hanem a Zsongorkő Fesztivál napjait is jelenti. A programsorozat augusztus 19-től augusztus 21-ig tartott, amelyre sok falubeli, környékbeli lakó kilátogatott.



A fesztivál augusztus 19-én, délután négy órakor hivatalos megnyitóval kezdődött, majd egészen este kilenc óráig színes programokkal várták az érdeklődőket. Amíg a gyerekek óriás csúszdás légváron szórakozhattak, addig a felnőtteket a Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság bűn és baleset megelőzéssel kapcsolatos előadással várta.



A délután programjai között szerepelt a Boros Garage Sportegyesület autós bemutatója, későbbiekben a fesztivál résztvevői Richard Davidson bűvész előadásán szórakozhattak, végül a Kozármislenyi Józsa Gergely Néptáncsoport produkciója után utcabállal ért véget az este. A nap folyamán az Önkormányzat zsíros kenyérrel, a Zsongorkő Baráti Kör fröccs kóstolóval vendégelte meg a résztvevőket.





Augusztus 20-a, a programsorozat második napja, Szent István napi megemlékezéssel kezdődött, melyen dr. Hoppál Péter, kultúráért felelős államtitkár tartott beszédet. Ezt követően ünnepi szentmisére és kenyérszentelésre került sor a Sarlós Boldogasszony Templomban.

Az előzetesen regisztrált csapatok elkezdhettek főzni, az idei főzőverseny a tokányról szólt, közben a kisgyerekek és szülei a baba-mama sarokban meseolvasást hallgathattak, majd a felnőttek regenerációs gyakorlatokat végeztek. A színpadon egészen estig sorra érkeztek a fellépők: a Pécsi Rózsa Keleti Kultúra és Tánc Egyesület hastánc bemutatóval, a Pécs Város Mazsorett Együttese kápráztatta a közönséget, a polgármesteri köszöntő után pedig Ruszó Tibi, a 2019-es X-Faktor győztese csodálatos hangjával szórakoztatta a megjelent közönséget. A rajongóknak lehetőségük volt az énekessel képeket készíteni és pár szót váltani. Az estéhez közeledve a főzőverseny eredményének kihirdetése is megtörtént, nagyon ízletes ételekkel készültek a csapatok. Természetesen a nap folyamán sem maradtak a jelenlévők ingyenségek nélkül a Mini-Szili vegyesbolt dolgozói által készített lángosból és roma nemzetiségi ételből, Balog Gergelyné képviselőasszony jóvoltából, majd borbemutatóval egybekötött borkóstolót tartott a Zsongorkó Baráti Kör. Nyolc óraor a Tajtiboy együttes fellépése kezdődött, akik szintén óriási hangulatot csináltak a fesztiválsátorban.



Az ünnepséget lezárva a fesztivál a Medgyessy Ferenc művészeti műhely kiállítás megnyitójával folytatódott, azt követően finom ebéddel kedveskedett a Zsongorkó Baráti Kör és a Kővágószőlősi Nyugdijas Klub. A laktató étkezést befejezve a délutánra kanyarodva ismételen program kavalkáddal készült az Önkormányzat.



Majd az este zárásaként, az időjárás is szerencsére lehetővé tette, hogy ünnepi tűzijátékkal búcsúztathassuk az államalapítás ünnepét. A fiatalok discoban, az őket követő generáció pedig az utcabálban zárhatta a Zsongorkó fesztivál második napját.

Délután két órától egészen sötétedésig rengeteg kísérőprogramon vehettek





részt az idelátogatók. Az érdeklődőket zenei alapozó, kézműves vásár, élmény póni lovaslás, hennafestés, tűzoltó bemutató, eurobungee, kalapács és boxgép, nagy csúszdás légvár, valamint óriásszínező várta.

A kísérőprogramok mellett a Zsongor-kő Gyrosz-ából és a sörterasz hűsítőiből fogyaszthattak a résztvevők, de lehetőség nyílt zsákbamaczka, ledes lufi és játék vásárlására is. A büfében amerikai minifánk, popcorn, vattacukor és jégkása közül választhattak a megjelentek.

Vasárnap, a fesztivál zárónapján délután: zenei alapozóval várták az érdeklődőket, majd a gyerekek kézműves foglalkozáson vehettek részt. Közben a színpadon az Aranyszalag Pécsi Ritmikus Gimnasztika Sportegyesület műsora zajlott, a későbbiekben a

sportpályán Offroad autókkal ismerkedhettünk meg közelebbről. Természetesen ez a nap sem telhetett el versenyek nélkül, kiderült ki tudja a faluból megülni a rodeó bikát, illetve az, hogy ki a falu legerősebb embere. Koráeste ünnepi orgonakoncert zajlott a Sarlós Boldogasszony Templomban, majd az eredményhirdetéseket követően, Kossuth Gergő énekművész előadása zárta a Zsongorkő fesztivál utolsó, egyben zárónapját.

Köszönjük minden fellépőnek, szolgáltatónak, közreműködőnek és mindenkinek, aki akárcsak jelenlétével emelte az eseménysorozat fényét, hogy megjelentek!

2023-ban találkozunk!

/eRTé/



A rendezvénysorozat kép és videó anyaga a www.zsongorkofesztival.hu oldalon tekinthető meg



Irodavezetői tájékoztató



Fotó: Fekete Zsolt tűzoltó főtörzsőrmester

A közelmúltban történt patacsi tűzvész kapcsán nyomatékosan felhívom minden kővágószőlősi lakos figyelmét, hogy törvényi előírás alapján belterületen zöldhulladék égetése tilos! A zöldhulladék komposztálással való hasznosításáról mindenki köteles maga gondoskodni, illetve azt beszállíthatja az Önkormányzat Arany János utcai telkére a Hivatal munkatársaival való egyeztetést követően, vagy leadhatja azt a Dél-Kom pécsi hulladékgyűjtő udvaraiban. Külterületen tüzet csak előzetes bejelentés után, a Katasztrófavédelem engedélyének birtokában lehet. Tűzgyűjtési tilalom idején pedig még a kijelölt tűzrakhelyeken is tilos tüzet gyújtani. Ebben a rendkívül aszályos, száraz időszakban vigyázzunk magunk és környezetünk épségére, tartsuk be a szabályokat és erre hívjuk fel mások figyelmét is!

Kővágószőlős Község Önkormányzata a 2022-2023-as tanév kezdetén is biztosítja a gyermekes családoknak az iskolakezdési támogatást. Az idei évtől minden kővágószőlősi lakcímmel rendelkező óvodás, általános iskolás, valamint 8. osztályból elbballagott továbbtanuló gyermek után jogosult lehet a szülő támogatásra, függetlenül attól, hogy a gyermek melyik intézményben tanul.



Ugyanakkor az igénylés feltétele, hogy szeptember 30. napjáig benyújtásra kerüljön az igénylőlap, bemutatásra kerüljön az iskolalátogatási igazolás és igazolják, hogy az egy főre jutó jövedelem nem éri el az öregségi nyugdíjminimum 500%-át, azaz 142.500,- Ft-ot. Bővebb tájékoztatásért és igénylőlapért keressék a Hivatal munkatársait nyitvatartási időben.

/Dr. Szurdi Bálint kirendeltségvezető/

Hulladékszállítási naptár: szeptember hónapban

7. szerda KOMMUNÁLIS
8. csütörtök **SZELEKTÍV**
14. szerda KOMMUNÁLIS
21. szerda KOMMUNÁLIS
22. csütörtök **SZELEKTÍV**
28. szerda KOMMUNÁLIS



Felhívás

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy az Újtelep 1. szám alatt 2022. július 31-én megszűnt a KMB Iroda.

A körzeti megbízott: Széplaki József
főtörzsőrmester +36702348787

Uránvárosi rendőrőrs: +3672504464

Sürgős esetben: 107, 112

Felhívás

2022. augusztus folyamán konyhánk egy pályázati lehetőség kapcsán felújításra, modernizálásra kerül.

Az építési munkálatok miatt előreláthatólag 2022. augusztus végéig vendég étkezőink részére nem tudunk étkeztetési szolgáltatást nyújtani.

A kellemetlenségért szíves elnézésüket kérjük!

Várjuk Önöket szeptemberben!

Ingyenes jogsegély szolgálat szeptemberhónapban



Dr. Németh György jogtanácsos
szeptember 5-én és 19-én 13:00-16:00 óra között a Polgármesteri Hivatal tanácstermében az egészségügyi előírások betartásával várja az érdeklődőket.

Tel: 06-30/989-36-18

[E-mail: drnemeth.gyorgy@gmail.com](mailto:drnemeth.gyorgy@gmail.com)



Helyi adók



Tisztelt Ügyfelünk!

Köszönjük, hogy a 2022. évben sem feledkezik meg a helyi adók befizetéséről! Az alábbiakban tájékoztatjuk a 2022. év második félévében fizetendő helyi adókról, azok befizetési és bevallási határidejéről:

Adónem	Fizetési határidő	Adatbejelentési/ Bevallási határidő	Bankszámlaszám
Építményadó	szeptember 15.	Minden változást (pl. eladás, vétel) a változástól számított 15 napon belül.	11731001-15332831-02440000
Iparüzési adó	szeptember 15.		11731001-15332831-03540000
Magánszemély kommunális adója	szeptember 15.	Minden változást (pl. eladás, vétel, bérlet) a változástól számított 15 napon belül.	11731001-15332831-02820000
Késedelmi pótlék			11731001-15332831-03780000
Bírság			11731001-15332831-03610000

Nemsokára kiküldésre kerülnek az adószámla kivonatok, melyek tartalmazzák a fizetendő összegeket. Magánszemélyeknek természetesen továbbra is lehetőségük van csekkes befizetésre.

www.patakident.hu

Fogászati szűrő nap
dr. Pataki
2022.09.07-08.
Kővágószőlős
Rákóczi u.2.
Tel:
06 30 0828 108

Eladó borászati eszközök

Eladóvá váltak az alábbi borászathoz használatos kellékek:
Szőlő feldolgozó gépek, 10 - 50 l-es ballonok, 50 - 200 l-es boroshordók, 2 kw-os olajradiátorok.
Érdeklődni Kis Sándornál a +3620/367-5950-es telefonszámon lehet.

Tájékoztatjuk tisztelt ügyfeleinket, hogy az - E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. a hálózaton tervezett karbantartási munkálatokat végez, emiatt,

**2022.09.02-án 08:00-16:00 óra között
KŐVÁGÓSZŐLŐS EGÉSZ
TERÜLETÉN
áramszünet lesz.**

Tájékoztató az új KATA-ról

A kisadózó vállalkozók tételes adójának új szabályai érintik az iparüzési adófizetést és -adókötelezettségeket is. Az „új kata”-ba jelentkezőknek - a NAV-hoz történő bejelentés mellett - egy egyszeri bejelentést kell majd tenni az önkormányzati adóhatóság felé is.

Fontos kiemelni, hogy az önkormányzat felé fizetendő helyi iparüzési adót az említett kisadózó vállalkozók tételes adója nem váltja ki automatikusan, így arra vonatkozóan az adózóknak majd külön adókötelezettsége/bejelentési kötelezettsége lesz. **A tételes hipa szerinti adózási mód bejelentésére – jogvesztő határidővel – 2022. október 15-ig van lehetősége az adózónak a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (továbbiakban: Htv.) 39/B. § (9) bekezdés alapján.**

Szeretnénk felhívni a figyelmet arra is, hogy nem elegendő a Nemzeti Adó- és Vámhivatalnál választani a kisadózó vállalkozók tételes adóját, hanem amennyiben az ügyfél a helyi iparüzési adóban az önkormányzati adóhatóságnál is ilyen alapon kíván adózni és már az állami adóhatóságnál is ezt az adózási formát választotta, úgy ezt az **igényét külön be kell – elektronikus úton - jelenteni – az előírt nyomtatványon - az önkormányzati adóhatóságnak!** Az iparüzési bejelentkezési, változás bejelentési nyomtatvány kizárólag elektronikus úton (*Elektronikus Önkormányzati Portálról*) nyújtható be, kifejezetten az önkormányzati adóhatóságához.

A helyi iparüzési adófizetés az önkormányzat felé az alábbiak szerint fog alakulni:

A Htv. 39/B. § (4) bekezdés b) pontja alapján az időarányos adórészlet esedékessége: **2022. október 15-e**, illetve **2023. január 15-e lesz.**

Akik nem tudnak az „új kata”-ba belépni, nekik az idén már semmilyen adóadminisztrációt nem kell teljesíteniük, azaz bevallást és bejelentést sem kell tenniük az önkormányzati adóhatóság felé!

A KATA („rég KATA”) a *törvény alapján* 2022. augusztus 31-ével megszűnik. Ezért – *a törvény erejénél fogva* – megszűnik a mai értelemben vett „rég KATA” adózókra vonatkozó speciális, egyszerűsített iparüzési adóalap-megállapítási módszer (*tételes iparüzési adóalap szerinti adózás*).

Az önkormányzati adóhatóság a számítógépes rendszerében az adózási módot hivatalból fogja lezárni és az időarányos adórészlet is hivatalból fogja elszámolni (törölni). Ebben a tekintetben **az adózónak nincs külön bejelentési/bevallási kötelezettsége.**

A Htv. 39/B. § (3) bekezdése értelmében az egyszerűsített iparüzési adóalap-megállapítást választó KATA-alany 2022. szeptember 15-én esedékes második adórészletét hivatalból csökkenti az önkormányzati adóhatóság a 2022. szeptember 1-je és 2022. december 31-e közötti napi időarányos összeggel (*122 nap/365 nap 2,5 millió forint*) érvényes adómértékkel.

Ha az adózó nem lesz jogosult a tételes iparüzési adóalap-megállapítás szerinti egyszerűsített adóalap-megállapításra, akkor – *a Htv. adóelőleg-összegre és esedékességre vonatkozó rendelkezései alapján* – nem köteles iparüzési adóelőleget bejelenteni a 2022. szeptember 1-je és 2023. június 30-a közötti időszakra. **A 2023. május 31-éig benyújtandó hipa bevallásában (22HIPAK) fog a végleges iparüzési adóval elszámolni és egyben előleget közölni** a 2023. július 1. és 2024. június 30-a közötti időszakra. **Ekkor dönthet arról is az adózó**, hogy egyszerűsített adóalap-megállapítást alkalmaz-e (*átalányadózó esetén vagy 8 millió forint nettó árbevétel alattként*) vagy tételes adóalap-számítást alkalmaz.

Amennyiben kérdésük van, hívjanak minket a 06/72-564-081/16-os számon, vagy írjanak nekünk az ado@kovagoszolos.hu címre!

Köszönjük az érintettek szíves közreműködését!

Baba – Mama klub hírei



Nagy örömünkre szolgált, hogy lehetőséget kaptunk egy „Baba-Mama Kuckó” létrehozására a Zsongorkő Fesztiválon.

A programsorozat második napján egy kis zenés meseolvasással, majd az azt követő regenerációs tornával készülhettünk nem csak a gyerekeknek, de szülőknek/anyukáknak egyaránt. Sajnos az időjárás nem volt épp kedvező a kinti programok megvalósításához, de

a szervezőknek köszönhetően biztosították számunkra a Buzás Andor Művelődési Ház nagytermét. Így a technikai háttér, fedett helyszín és a szabad foglalkozásokhoz szükséges eszközök is rendelkezésünkre álltak. Az idén áprilisban indult Baba-Mama Klub számára, ezzel a kitelepüléssel egy olyan lehetőség adódott, amely során

megtapasztalhattuk, hogy milyen szervezési és lebonyolítási folyamatokat kell alkalmaznunk, min kell változtassunk és milyen lépéseket kell tennünk az időjárás kedvezőtlen alakulása során. Az ősszel ugyanúgy folytatódnak tovább a foglalkozások. Havi rendszerességgel zenepedagógus által megtartott zenés foglalkozás és trénerünk segítségével pedig a szülési utáni regenerációs tornagyakorlatokkal

várják az érdeklődőket. További napokon pedig védőnőnk készül minden alkalommal zenés, mondókás, verses fejlesztő foglalkozásokkal. Továbbá egészséges ételek készítésével és átmozgató baba-mama tornával is megismerkedhetünk.

A falu életében továbbra is igyekszünk aktívan részt venni, jelen lenni olyan rendezvényeken, ahol lehetőségünk van a legkisebbek számára szervezett programok lebonyolítására. Minden program és foglalkozás nyitott az érdeklődők és újonnan csatlakozottak számára.

Elérhetőségek Baba-Mama Klub Kővágószőlős - Facebook csoport

/Szegedi Jelasics Mirjana/

Kövágószőlős Községéért kitüntető cím

Kövágószőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2022-ben a Kövágószőlős Községéért kitüntető cím alapításáról és adományozásáról alkotott rendeletet.

A kitüntető cím adományozásával adózik az önkormányzat azoknak a személyeknek, civil szervezeteknek, akik kimagasló oktatási, közszolgálati, közművelődési, tudományos, humanitárius, gazdasági vagy egyéb más közösségi tevékenységet fejtenek ki, működésükkel a közösség fejlődését, gyarapodását segítik elő.

A kitüntető cím átadására minden évben augusztus 20-i ünnepség keretében kerül sor, évente legfeljebb három kitüntető cím adható.

Kövágószőlős Község Képviselő-testülete a 93/2022-es határozata alapján Kövágószőlős Községéért kitüntető címet adományozza:

Dr. Soóky Barna úrnak, Kövágószőlős háziorvosának.

2009. március 1-étől látja el a Kövágószőlősi Háziorvosi Szolgálatot. A körzetébe négy település Bakonya, Cserkút, Kövágószőlős és Kövágótöttös lakosságának, közel 3000 gyermek és felnőtt beteg ellátását végzi. Háziorvostan szakorvos, üzemorvostan szakorvos. Településünkön szoros kapcsolatot ápol az önkormányzattal és a civil szervezetekkel is. Rendezvényeken rendszeresen tart az egészséges életmóddal kapcsolatos előadásokat, állapot felmérő vizsgálatokat.

Baranya megyében településünkön jelent meg elsőként a világiárvány, ami rendkívül nagy feladatot rótt rá. A járvány miatt megnövekedett feladatokat is lelkiismeretesen végzi.

A betegek az elektronikus elérhetőségeken keresztül is kérhetik a segítségét, fáradságot nem ismervé nyújt segítséget a nap 24 órájában.

Kövágószőlős Község Képviselő-testülete 94/2022-es határozata alapján Kövágószőlős Községéért kitüntető címet adományozza:

Varga Lászlóné asszonynak, iskolánk nyugalmazott tanítójának.

Varga Lászlóné, Erzsike, Ő az, aki töretlen lelkesedéssel végezte pedagógiai oktató és nevelő munkáját. Bizonyára Önök között is többen vannak, akiket megtanított a betűvetésre az iskola falai között. Szakmai tevékenysége mellett töretlenül segítette Kövágószőlős kulturális életét, a település értékeinek átadását tanítványainak.



Szoros, aktív kapcsolatot ápol a helyi civil szervezetekkel is. Nagyon örült, amikor szülőfalujában, Kövágószőlősön kapott lehetőséget a gyerekek oktatására-nevelésére. 1984 óta tanított a településen, ez volt a második munkahelye. A 40 év alatt volt alsós munkaközösség vezető, számtalan szakkört vezetett, táboroztatott a Balaton mellett és szervezett osztály-, és alsós kirándulásokat.

Nyugdíjba vonulása alkalmából a Pedagógus Szolgálati Emlékérmét vehette át.

Rengeteg energiát és sok odafigyelést fektetett a munkájába, mellyel a szülők, gyerekek elismerését, szeretetét vívta ki.

Megszerzett tapasztalatait, tudását munkaközösségi és intézményi szinten is megosztotta.

Kövágószőlős Község Képviselő-testülete 95/2022-es határozata alapján Kövágószőlős Községéért kitüntető címet adományozza:

Simon Attiláné asszonynak, a Kövágószőlősi Nyugdíjas Klub vezetőjének.

Simon Attiláné, Gabi 12 éve vezetője a Nyugdíjas Klubnak. Nagy lendülettel és új ötletekkel kezdte meg a munkát. Lelekesedése a mai napig tart. Betegsége ellenére is új dolgokon töri a fejét. Jó kapcsolatot alakított ki az önkormányzattal, több baranyai- és a helyi civil szervezettel. Rá és a klub tagjaira mindig lehet számítani, bárki is kér segítséget Tőlük.

Az Ő ötlete volt, hogy a helyi iskolában fogadjanak örökbe egy osztályt. Nyolc éven át kísérték figyelemmel a gyerekek fejlődését. Pót nagyik voltak a szó igazi értelmében. A gyerekek azóta kirepültek, de az iskolával a jó kapcsolat azóta is megmaradt.

Szépül a Mini Bölcsi



Az elmúlt 1 hónapban tovább dolgoztunk azon, hogy Mini Bölcsődénk szeptemberben megnyithassa kapuit. A működési engedélyhez szükséges különböző szakhatóságok (Népegészségügy, Tűz- és katasztrófavédelem, Kormányhivatal) által történő ellenőrzésre várva, készülve bevizsgáltuk a vizet, egyeztetünk a kisgyermek étrendről, beszerzésre kerültek még tisztítószeres és takarítóeszközök, elkészült a tűz- és munkavédelmi szabályzat és további nélkülözhetetlen dokumentumok, valamint a csoportszoba, gyermeköltöző, gyermekfürdőszoba és a kiszolgáló helyiségek berendezése, illetve a játszóudvar kialakítása is megtörtént.

A 8 kisgyermek számára ideális, 30 m²-es csoportszobánk déli fekvésű, világos, napfényes és tágas, elegendő teret biz-

tosít az önfelelt, szabad játéktevékenységhez; továbbá bútorzata a bölcsődés korosztály testméreteihez igazodik. Tér- elválasztó, nyitott játékpalcok segítségével különböző funkciószarkokat hoztunk létre: nagymozgást fejlesztő játékok „egysége” (labdák, ugráló pónik, húzogatós-tologató játékok, kis mászóka és csúszda); építő, konstruáló játszószarok (színes, fa és műanyag építőköcskák, toronyépítő, tüsi, sínek mágneses vonatokkal, játékautók); babakonyha (étkészlet, textil gyümölcsök és zöldségek, játékbabák kiságygal, babakocsik, ruhaszárító- és vasaló állvány); „puha sarok” szivaccsal (kendőkkel, plüssállatokkal, mesekönyvekkel); szerepjáték kellékes polc (szerszámok láda, orvosi táskák); kis asztalok és székek - többek között alkotó tevékenységekhez, kirakózáshoz.

Mini bölcsődénk terasza, játszóudvara mobil kisházzal; mászóka csúszdával; árnyékolóval és takaróponnyal ellátott homokozóval felszerelt, valamint kis motorok és mini triciklik is a gyermekek rendelkezésére állnak.

Összességében elmondható, hogy a 0-3 éves kisgyermek életkori sajátosságainak és fejlettségi szintjének megfelelő, változatos, harmonikusan színes, esztétikus, biztonságos és könnyen tisztítható játékeszközeink hozzájárulnak alapvető készségeik- és képességeik kibontakoztatásához. Arra törekedtünk, továbbá a jövőben is nagy hangsúlyt fektetünk rá, hogy leendő bölcsiseink számára a tárgyi feltételek tekintetében is magas szakmai színvonalú és gyermekközpontú intézményt teremtsünk.

/Lajtai Kira/

Új játékelemekkel bővült az Újtelepi játszótér



A MFP-OJKJF/2021 „Óvodai játszóudvar és közterületi játszótér fejlesztése - 2021” pályázatból valósult meg az Újtelepen a játszótér új elemeinek elhelyezése. A gyerekek nagy örömmel vették birtokba a játszóvárat, homokozót, mérleghintát.

Zsongorkő Baráti Kör - Zsongorkő Fesztivál



Szeretettel üdvözlök mindenkit. A hét végén rendezte Kővágószlós Önkormányzata, államalapításunk **Szent István napi, országos programsorozatának helyi eseményét - a II. Zsongorkő Fesztivált.**



A rendezvény megvalósításához számos egyesület segítségére volt szükség. A támogatók egybehangzó célja továbbra is, egy olyan közösséget erősítő esemény létrejötte volt, ahol mindenki motivációt lel önmaga fizikai - lelki épülése javára.



A szponzorok közül ki szeretném emelni egyesületünket, a Zsongorkő Baráti Kört. Már az ötlet megjelenésétől kezdve komoly programszervező tevékenységgel és anyagi támogatással járultunk hozzá a Fesztivál megvalósításához. A logisztikát, már ami a pl. a sok ember ellátását illeti, a Baráti Kör és a Nyugdíjas Klub tagjainak közös csapatával biztosítottuk. Köszönet nekik. Ha visszagondol az, aki megjelent – felidézheti a képet, mindenhol ott voltunk. Elmondható, hogy a rendezők alapos előkészítő, összehangolt munkájának és a berendezők, segítők sok-sok órás igyekezetének köszönhetően



minden és mindenki a helyén volt, gond nélkül zajlott a három napos ünnep. A ZSBK konkrét programjairól:

A rendezvény első napja fő eseményére sikerült színpadra csábítanunk a lelkes kozármislenyi *Józsa Gergely néptánc csoportot* – fergetegesen „forró” hangulatot varázsoltak az idei nyár utolsó, amúgy is kánikulai estéjébe. Ezt sikerült „lehűtenünk” a manapság oly trendi *Fröccsteraszunkkal*. Kiváló fröccs borokat mutattunk be (olaszrizlinget, kékfrankos rozét). Varga Gézától megtudhattuk, hidegen fogyasztható italunk eredetét és névadóját, a keverési arányokat és azt, hogy *csakis szódával az igazi*. Új infó volt a fröccsnevek különböző íróinkhoz való kapcsolása (pl. Krúdy, Ady). Bizony nem vetették meg ők sem, ezt a reneszánszát újra élő „hungarikumot” (mert AZ! 2013 óta). *Sikeres volt ez az újításunk*. A programnál jó volt látni az érdeklő fiatalokat.

Huszedika ünnepi eseményei után a „festőink” munkáiból készült kiállítás sok érdeklődőt vonzott. Megnyitóként a „TíV” tamburazenekar adott műsort. A kiállítást Sándor Tibor nyitotta meg. Utána a Baráti Kör ebédre hívta a résztvevőket és a már gyülekező fesztiválozókat vaddisznó -, és körömpörköltre - majd hozzáállít italtra. A vaddisznóhús a helyi vadásztársaságtól érkezett, Golobits István vadászmeister közreműködésével. Köszönet nyugdíjas hölgyeinknek az élőkészítésért és főzésért. Ők azok, akikre mindig számítani lehet. *A séf – Híres Péter és Varga Eta - technikai eszközök kezelője Kovács Sándor volt.*

A főzőversenyen (tokány kategória) a Baráti Kör csapata első lett (Walkshöffner Ági séf - kukták Köves Laci és jómagam – technikai helyettes Kovács S.) – *Gratulálunk nekünk!*

*A ZSBK ünnepi ajándata volt - a főzés után, borversenyünk aranyérmes borainak kóstoltatása. A poharak kiosztásával, körbe töltögetéssel, jó szisztémát találtunk. Míg a töltögető segítők (Szellár Gábor és Tamara) körbeértek - Varga Géza, az aktuális minta színvonalas ismertetője is a végére ért. Pörgős sok ismeret adó szakmai esemény volt, főleg az érzékszerveink kóstolás közbeni szerepéről kapott eligazítást az érdeklődő. A fejlődés tavaly óta észrevehető volt, látszott jobban érti a közönség, hogy mi is történik. *Első lépés a kulturált borfogyasztás felé - ez a célunk - amit a ZSBK borász rendezvényeivel elérni akart és akar a továbbiakban is.**

Befejésként szeretnénk gratulálni tagtársunknak – a Nyugdíjas Klub vezetőjének, *Simon Gabinak - akinek az Önkormányzat, a Szent István napi ünnepségen, tisztelete jeléül - „Kővágószlós Közösségért” - kitüntető címet adományozta.*

/Szurcsik József/



Az Államalapítás ünnepére ismét összegyűltünk, településünk Önkormányzata második alkalommal rendezte meg a Zsongorkő Fesztivált, melynek részeként két program érintette közösségünket. A már hagyományos ünnepi szentmisét Dr. Simon-Wagner István atya mutatta be. István atya prédikációjában a tőle megszokott módon nagyon körültekintően beszélt az ünnep történelmi hátteréről. Az államalapítás kapcsán azonban arra hívta fel a figyelmet, hogy tulajdonképpen Szent István király a „keresztény” államot alapította meg, mely azóta is, még ha sok viszontagságon is ment keresztül nemzetünk szilárdan jelen van Európában és a Földön egyaránt. A Magyar állam ugyanis már előtte is létezett, ha Géza (945 – 997) magyar fejedelem által vezetett magyarságra gondolunk, tulajdonképpen a fejedelemség mint „államforma” létezett. István ezt kívánta megerősíteni és a keresztény állam létrehozásában látta erre a megnyugtató megoldást. Ma már tudjuk, hogy ebben igaza volt, bár az ország és a nemzet történeleme az évezred alatt többször készült a keresztény értékek felszámolására, de minta alapértékként ma is fontos számunkra. A szentmise részeként megtörtént az új kenyér megáldása és szétosztása templomunkban. Vagy a nemzeti ünnepnek, vagy az új kenyérnek köszönhetjük, de örömmel vettük, hogy ilyen szép számban részt vettek a közös ünnepen!

Még a fesztiválhoz kapcsolódva szint záróeseményként Ünnepi orgonakoncertet rendeztünk a templomban. Ez évben is Várbíró Tamás orgonaművészt kértük fel a zenei élmény bemutatására. Teljesen új repertoárt mutatott be számunkra a művész úr. Felcsendültek D. Buxtehude, J. Pachebell, H. Purcell, J. S. Bach, Liszt-Arcadelt és L. Boëllmann zeneszerzők művei. A koncert kiválóan sikerült, újdonságként a fesztiválszervezők részéről felmerült, a művész játékaának bemutatása – közelebb hozása. A játszóasztal egy kis technikai segítséggel kivetítésre került a templom szentélye előtt, így nem csak a hallottak jelentettek élményt, de láthattuk is hogyan szólal meg a hangszer.

2018 év augusztusában újult meg a templomunk orgonája. A munka a hangszer teljes szétszerelését jelentette, a pneumatikus rendszer hibáinak javítása történt meg. Tisztítás és az újbóli összerakás után az intonáció kiegyenlítése és az egyenletes temperatúra szerinti hangolás is megvalósult. A munka jelentős forrást igényelt, de az eredmény láthatóan tartós. Még csak négy év telt el, de az ígéret szerint az elvégzett felújítás 20-30 évre biztosítja a hangszer megbízható működését. Természetesen kisebb karbantartást azért folyamatosan igényel az orgona. A liturgikus felhasználáson kívül időnként egy-egy koncerten bárki tapasztal-

hatja a csodás zenei élményt, amit a hangszer nyújt.

A templom és a plébánia teteje egyaránt megsérült a tavaly nyári jégverés alkalmával. A templom tető javítása már megtörtént. Most elkezdődött a plébánia épület tető héjazatának az átforgatása és a törött cserepek cseréje. Szükséges helyenként a lécezés felújítása is. Bízunk benne, hogy mielőbb sikeresen befejeződik a munka. A finanszírozás jelentett korábban problémát, de Felföldi László püspök atya személyes közbenjárására, a biztosító által fizetett kártérítés, valamint egyházmegyei segítség és egy kis saját forrás hozzáadásával megoldódott.

A következő időszakban, a miserendünkben nem várható változás, a vasárnapi szentmisékre 9:30 órára hívunk és várunk mindenkit szeretettel.

/Tarjányi Zoltán/



Falusi erős emberek és a rodeó bajnokok



Az idei Zsongorkó Fesztivál záró napján két izgalmas versenyre is sor került. Először a falu legerősebb embere címért folyt a küzdelem a sportpályán. Öt különböző próbán kellett összemérniük erejüket a vállalkozó kedvű férfiakkal. Minden próba után az időeredménytől függően lettek rangsorolva a résztvevők, amelyek alapján pontokat szereztek. A végén az került ki győztesen, akinek a legtöbb pontja gyűlt össze. Először egy traktor kereket kellett átforgatva végig görgetni a kibővíztet pályán. Majd egy jó nehéz kődarabbal kellett végig „szaladni” az útvonalon, egy bóját megkerülve és vissza. Ezután egy óriási körbála várt az erős embereinkre, azt kellett végig gurítani a kijelölt pályán. „Pihenésképpen” negyedik feladatként egy fém öntözőkanonát, nyújtott karral kellett kitarítani, amíg bírja a versenyző, de maximum 3 percig. Végül pedig számozott fakockákat kellett sorban felpakolni és azokat végig cipelni egy bóját megkerülve. A versenyzők nagyszerűen helyt álltak, a „Falu legerősebb embere” Gazdag Miklós lett, tőle mindössze egy ponttal lemaradva Bogdán Ferenc szerezte meg a második helyet, míg a harmadik helyen Bogdán Dániel végzett.



Az erős emberek után a rodeó bikái volt a főszerep. Közel harmincan vállalkoztak arra a korántsem könnyű feladatra, hogy megüljék a rögtön a legnehezebb fokozaton induló bikát. A verseny két kategóriában zajlott: gyermek (14 éves korig) és felnőtt (15 éves kortól). Volt aki mindössze 2 másodpercig bírta, de a gyermek és egyben abszolút győztes,

Nádasy Kitti több mint 75 másodpercig kitarzott. Gyermek kategóriában második lett 48 másodperces eredménnyel Reisch Barnabás, míg harmadik helyen Reisch Jázmin végzett 42 másodperccel. Felnőtt kategóriában a rodeó bajnok Tóth György lett 39 másodperccel, őt Petrovics Dominik követte 28 másodperces eredménnyel, míg a harmadik helyezett Gazdag Miklós lett 22 másodperccel.

Az első három helyezettnek járó érmeiket, okleveleket és az első helyezetteknek járó serlegeket Bozó Sándorné alpolgármester asszony adta át. Köszönjük szépen a részvételt, gratulálunk mindenkinek az elért eredményéhez!

/Nagy-József Kata/



Impresszum:
Ingyenes önkormányzati lap
Megjelenik:
Nyomatásban 450 példányban
On-line: www.kovagoszolos.hu

Kiadja:
Kövágószőlős Község Önkormányzata
Kövágószőlős,
Rákóczi F. u. 34.

Felelős kiadó:
Sándor Tibor
Kövágószőlős
polgármestere
Felelős szerkesztő:
Rónai Tibor

